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Festival Hudba tisíců Mahler Jihlava se koná nejen v Jihlavě, ale i v Kalištích 
u Humpolce, Třebíči, Chotěboři, Pelhřimově a postupně i dalších místech Vysočiny. Jeho 
plánovaným cílem je uvést na koncertech tvorbu Gustava Mahlera v konfrontaci s dalšími 
hudebními díly a prezentovat na festivalu i další „nehudební“ akce. Postupně přináší větší 
počet velkých orchestrálních koncertů. Festival se snaží přispívat i k udržování a oživování 
Mahlerova odkazu a tradice v Čechách. 

Mezinárodní hudební festival Hudba tisíců – Mahler Jihlava se během předchozích 
osmi ročníků stal důležitou událostí české i mezinárodní hudební kultury. Svědčí o tom 
odborné kritiky v novinách a časopisech /například Hudební rozhledy aj./, ale i další fakta. 
Festival  dokázal svoji funkčnost a užitečnost, byl přijat do prestižní Asociace hudebních 
festivalů a v loňském roce dostal příležitost prezentovat se i v mezinárodních souvislostech 
v rámci našeho předsednictví EU v Bruselu. Jména umělců a velkých těles jako jsou 
Magdalena Kožená, Gabriela Beňačková, Štefan Margita, Václav Hudeček, Jaroslav 
Svěcený, Andrea Kalivodová, Kateřina Englichová, Hana Hegerová, Wihanovo kvarteto, 
Symfonický orchestr Českého rozhlasu, Symfonický orchestr hl. města Prahy FOK, 
Filharmonie Brno a další ukazují, že prestiž festivalu roste i mezi vrcholnými představiteli 
našich umělců a festival se již teď stal špičkovou hudební akcí v celé České republice. Stále 
více roste i počet nabídek na účinkování ze zahraničí, zejména ze zámoří.

Letošní ročník potvrdil velký zájem o tzv. studentské koncerty, konaly se dokonce 
dva. Pokračovala i výborná spolupráce se  ZUŠ  Jihlava, nově i ZUŠ Humpolec 
a Gymnaziem Jihlava. V letošním roce byla navázána spolupráce s aktivistkou v oblasti 
služeb pro seniory, takže na koncertech byla větší skupina našich spoluobčanů této věkové 
kategorie, dostupnost pro sociálně a znevýhodněné skupiny je zajištěna.

Na většině míst jsou bezbariérové vstupy, rovněž pomáhají místní studenti.  Zejména 
příznivá cena vstupenek a seniorské a studentské slevy spolu s dřívějšími začátky koncertů 
přivádějí na festival stále více návštěvníků.




